=g L

— 2D

CY=F=:

~
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1t990k241 - Rk A 1%

A AE- A& dkdp ik

AR FEE A R E . AL . FEilr-FIa s gy .
1. R ZHE BB HERE &R SHE .
2. ¥ BB HNEIREEIIM T <X, <<%,
n+1

(1) EnRaily, Sk=—r, TIHRHX .

Xk + Xk+1

(2) EnREEE, <k AL B R

_n
2’

3. Hilr-¥iy®:
(1) e nEBEE R X, X, oy X, RGP (R 35%0)

,u—i(x1+x +ot X, ) ZXK :
(2) B 4H8EE DIAH B (R 4 B0
4. ARG B n(EBERE R X, X, o X

FHRER EnFNRERSHBL, 6o L,
ﬁ%ﬁi@)ﬂz%z‘%x%x=d(l+rl)(l+rz) ~~~~~ (1+r)-1.

Gt OE D — M B BERARREE SRR LR, DERETENRE . F




2 1t990k241 —4EHH5 43T

[PI& 11 [BoasR4H0 1. 1 2]
KEMES 2,3 7,53 6,41 3 6 SHYRBELFALRYL .

Ans : JREL 3 > Hir# 3.5

€1

4 12 (S HNFIAHES): 123333 456678
AR HBRS KB 3, BER 3.

UL 6 S T T, By e =35 .

Frot  BUE

9 1
2 2
1 3
3 3
6 3
10 3 4
8 4
5 5
7 6
11 6 2
4 7 1
12 8
[EE 1]
EMSMEXENRENHRE (FT) AT, RKABEFALE .
i 4 3 4 5 6 7 8 9
AE 1 6 5 4 8 2 1
Ans @ RELT > L% 6
[ 5% ]

R B R 2 RIVEUE 7, IR 8 K, FrlA@ R 7 (4r) .
Y27 N, PALEAES 14 r, FrRA g 6 .
gy NEL Rim

3 1 1
4 6 7
5 5 12
6 4 16
7 8 24
8 2 26
9 1 27
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(B 2] [E&HRAH 3]

(1) K1 23 4,557, 7 7, S H+EBEBHIEM FIIE .

(2) M—HTF 100 R, HHERGTHKM TR, KEFHEVEA-FTE .
gy | 1 2 3 4 5 6

wg | 10 25 20 20 10 15

Ans: (1) 5 (2) 3.4
(&6 ]
(1) ﬂ:i%@+2+3+4+5+5+7+7+7+9)=5'

(2) WALl 2,3, 4,5 BioyplHIR10, 25 20, 20, 10, 153k, ArllE o8k
12 1x10+2x25+3x20+4x20+5x10+6x15 _ 340 _

34
100 100

LIl BhEL KL

1 1 10 10

2 2 25 50

3 3 20 60

4 4 20 80

5 5 10 50

5 6 15 90

7 100 340

7 3.4

;

9

5

(& 2]
IR 10 fir FI 2RV BL SR SRR Ry
32, 58, 86, 34, 62, 78, 91, 69, 63, 77 (43) , REM FHH .

Ans : 65
[ 567 ]
32+34+58+62+63+69+77+78+86+91
/1: =
10
pi4g 32 58 86 34 62 78 91 69 63 77 65

65
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[HiEE 3] [EERAH 4]
EIEE RSN T, REMFGH .

28 | 30~40 40~50 50~60 60~70 70~80 80~90 90~100 i
A 5 7 6 7 10 10 5 50
Ans : 67
[ 5z ]

/1=5—]6(35><5+45><7+55x6+65><7+75><10+85><10+95><5)=67 .

8y 30~40 40~50 50~60 60~70 70~80 80~90 90~100 &3
NEL 5 7 6 7 10 10 5 50
4H T EL 35 45 55 65 75 85 95
175 315 330 455 750 850 475 3350 67

A
[ 3] = 100} 100
SR 7 = B 100 A B B e B gg&
By R G . BREEANRBETANG o 0
FEARIERN, REMTEY . i sof
o

20F

10f

0 ]I() 2IO 30 4IO SIO 6IO 7I() RIO OIO ]IOO; 2L
Ans : 64.5
6]
5 5 B 4 o
EXEIOPN SIS

T80 30~40 40~50 50~60 60~70 70~80 80~90 90~100
4HHEE 35 45 55 65 75 85 95

ANEL 5 10 25 25 20 10 5 100
175 450 1375 1625 1500 850 475 6450 64.5
RISy
35x5+45x10+55x 25+ 65x 25+ 75x 20+ 85x10+ 95 5
100
SO0 65 sy

100
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[GiRE 41 [EEFRAEH 6l

HEAEGETHER 4 FROVFHERKX TR AR
10%, 21%, 21%, 33.1%), Ri& 4 FEHEBNFHERER .

Ans : 2195
[ &% ]
R ER R X, HIE

(1+x)" =(1+10%)(1+21%)(1+21%)(1+33.1%) ,

BH G

x = 4[(1+10%)(1+21%)(1+21%)(1+33.1%) —1

={1.1x1.21x1.21x1.331-1 =0.21,

BIiE 4 SFHV P RER R 219 .
1.1 1.21 121 1331 1.21

(=& 4]
EAIEE SRR ATRERE /A —HIY +7%, FERERE 2 RXBE 2 X,
KIS 4 REVFIEFRERIE .

Ans : -0.25%
[+ )
R TE A x, RIE

(1+x)" = (1+7%)(1+7%) (1 7%)(1-7%) ,

#4 T H] 45 x = 41.07 x1.07 x0.93%x0.93 -1~ —0.0025 |

BIiE 4 KAV RERIE Ry —0.259%6 .
1.07 1.07 0.93 0.93 0.997547
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ERE I IR =/ STE S {agi S

1.

(1)

(2)

MR ENER T HOREAE, T AEEE . EHAAE: 2. W E R EEE .

EHE: EHERT, sRRNBE /N E .
ERETHEERE, AlRE R0 ERE RN —HIY TRZZE .

PO firgE CIQR) * /25 3 MU fir 8 Q#1565 1 WU fr 8 Q #y==, HIl
IQR=Q,-Q, .
sTEMU T EHy RN Hillo i (Q ).

i n B\ B RE N EIARPES

E{%h:%xni:LZ,h
O HkAZRE, AU ArEQ Mtk k Ry T —{# B8 B A ¥ E AT
A .
@ EkERH, AU #Q Fsh k B ERSE k +1{6 (r B Fr ¥ e Z B{E
Mg .
R B nEBUR R X, X, o0 X, HEAT-FER
L8 o’ BT A Mk TR, B
s 1 2
o :E;(Xi_ﬂ) .
PSS o [y Y IR TR, Bl
1 2 i . 2 2
G=\/EZ(Xi—/l) = n;Xi 7N

i=1




[t990k241 — 4 it /3 H7

[/ 51 [(EE&E=:RER 7. #18]
EISMELENRENRE () AT, KEEHEMUDArEE .

1% 4 3 4 5 6 7 8 9
A B 1 6 5 4 8 2 1
Ans @ 2FF 6> U5 firEE 3

[&Fz ]

2 fE=9—3=6,

T E 27 Ay firiE:

S Qu DR ko= %x27=6.75 JEEHy
Ll QUi 7 (%, HI Q=4 .
S Qpt DR k= %mzzo.zs IR

Frll Qs 226 21 {E#, Bl Qs=7.
HUUSfriE IQR & IQR=Q3— Q1=7—4=3.

[ 5]
KEMES 2,3 7,536,413 7 SHYEFEHEMUSALEE .

Ans : gpE 7 > W95 fir il 3.5
G

iRF 12 {8 B /N BIRHRS -
1233334567738,
2 =8-1=7,

1
HEQr k=, X2 =38 g,

Frll Q&% 3 EEAIE 4 (HE Y -F1,
3+3
] QFT:?’ .

. . 3
HEQ Wi k=] x12=07 8,

AT A Q725 9 E# A5 10 ([ #Hy-Fy,

6+7
EU Qs_T—

U o fir e 1QR Fy
IQR=Q,-Q, =65-3=35 .

65
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(517 6] [Bc&=RAH] 9]

K5 BB R P8, BREBNEEE .
1,23 4,5.

Ans © BIffTEIgE 3 BEE 20 g 2

(347 ]

1+2+3+4+5
5

(-3 +(2-3" A 3-F  4-F ¢ 598
- ,

Tty a= 3,

) 2
% 5l o =

A o=\2 .

HE Hege Filras SR PR
1 24 3 2 1414214
2 -1 1
3 0 0
4 1 1
5 2. 4
10
()& 6]
REEL 2,3 4,5 6,7, 8 OWVRMPI9H . BREFEREE .

215

Bt 5 20 o 2415
Ans  BTEIR S BEYT B S

(%]

1+2+---49 45
EREL e
ME IRy 4 -3, -2,-1, 0,1 2 3 4,

» 16+ 9+ 4+ 1+ 0+ 1+ 4+ 9+ 16 60

&4 - =

5 b
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BH HEaE T SRy ERE

1 -4 16 5 6.606667 2.581989
2 -3 9
3 -2 4
4 -1 1
5 0 0
6 1 1
7 2 4
8 3 9
9 4 16
0 60

[BI&E 71 [Ec& R4l 10]
I 50 ARVEERER, BEATR:
28 | 30~40 40~50 50~60 60~70 70~80
A B 5 10 10 20 5

(1) REAMFIE
(2) semEEz Rk, RKHHE .

ns : (1) 57 > (2) 136
(%% ]
(1) 72 50 & &y 39 By
35x5+45x10+55x10+65x 20+ 75x5 2850

X= = =57
50 50
(2)

R x| R (p97) *
35 5 (35-57)° =484
45 10 (45-57)" =144
55 10 (55-57)" =4
65 20 (65-57)" =64
75 5 (75-57)" =324

:\/5—]6(484><5+144x10+4x10+64x 20+324><5)

6800
=\136 | K, k=136 .
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538t 30~40 40~50 50~60 60~70 70~80
ANE 5 10 10 20 5 50
4rhEE 35 45 55 65 75

175 450 550 1300 375  ##
e =S ) -12 -2 8 18

2420 1440 40 1280 1620 ###
AT g prebat )

57 136
(B 7]
TREFXEAFT OZXETINHE (Hx) RBOILE,
?%ﬁ%ﬂ"]ﬁﬁﬁqﬁgiﬁﬂﬁiﬁﬁ
0~2 2~4 4~6 6~38
/)\55( 14 11

Ans : ELRE AN 4 0 FERERE )

8

(%% ]

5 40 {E 8T Ky

)—(:1><7+3><14+5><11+7><8:@=4

40 40 )
HPBx | KB (BpEg25) °

1 7 (1-4)" =
3 14 (3- 4)2:1
5 11 (5-4) =1
7 8 (7-4)" =9

a:\/i(9x7+1x14+1x11+9x8)= @=2 .

40 40

(B 81 [FEE&=RAH] 11]
KE#EL 2 3 4,5 6 7, SIWEM-PHBAREE .

siéh?ﬁ%454ﬁ$#£:

(¢ ]

N /JJ:_ —M—EG—_S
T

S8 WAL DX =T 420+ 8 =204
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b o 204 (9) _ 2121
&&@%Rawg [J—J:—z.

WlE T T R e
1 45 525 229129
4

9

16

25

36

49

64

204

0O NO OB Wb

[ 8]
KB 2 4, 6, 8 IWNEM-FHIBAMELEE .

g 29 NN
Ans : BRI S o e 200
€5
2+4+ 6+ 8+ 9 2
TR A==

5
S5 B R Q% =2"+ 47 +67+8°+97 =201
i=1

RO - )
e e e

[/ 91 [47&fE]
RTFE 16 ABBHEE. NoUEREESE .

i3 1 3 )
& 7 3 5
Ans @ ZpE 6 0 U5y firhE 4 0 FEAESE 2
(%% ]
SHE: 7-1=6,
AR ITATEE

LB 8 O (E BRIy, Bl 3.
FH—VUr B R EE 4 B85 5 HEHy-FHg, BT L.
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F=VU L8 eh 12 155 13 {H#Hy-Fg, RIS .
VU oy A7 #E Fy 5-1=4 .
fEAEE B 16 (EHEHY P &
)—(:1><7+'3>><3+5><5+7><1_48_3

16 16
BfE X IXE (B2 ) °
1 7 (1-3)" =4
3 3 (3-3)' =
5 5 (5-3)" =4
7 1 (7-3)" =16

EfEAEE RS :\/%(4x7+0><3+4><5+16><1) =2

[~ 9]
HEE/NEANA, SEHESH, SAGFTEOH R4 L 4,3 2 48, Fag
HEMEHEE, bRERE, cREPMUE, dRELMPIEE, eRBEESE,
Rla, b, c. d& ey RK/NEHHRM?

Ans : b>c>a>d>e
G|

EEﬁU: 11 2! 31 41 41
a_1+2+3+4+4+4_

3 )

d=%1.2.-3-4.4-4=5384 <3,

e= \/%[(_2)2 +(-1)"+07+2°x3]

C.b>c>a>d>e .
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[/ 10] [EF=&E]
A 10 HEER, HJ 6 HBNEM-FHEER 9, BEER 3 Fer 4 HREOEM
PEBR 4, BREER 2, XREH 10 HHENVEM-PIREEE .

Ans © SLAT T 7 B V3
[ 3562 )
ESIAT 6 B %, %, XAV TIER 9, EEER 3
I 4 (8%, % % XAEHTTHEER 4, LR 2.
FH B P BT 51 45
Kb

6

9

sy X, 4+ X =54, Xttt Ko gy

=X+ +X%X,=16 .
NIEE, 280 10 {6 By Bl P25 80k
Xy +ooo X + X, 4+ X =54+16=

r.
10 10
AR HE = T 51
6
zxiz 6
e -9? =3 > x’=540
i=1

10
HT—42 =2 > x2=80 |
i=7

NIEE, #0610 E B AVEEAE = R

X
! 540 +80
AN ~49 =13
10 10 :

[ 10]
RO 50 AR, ZR4, PSR4 30 A, BHREYY 7245, BAE
AP 84y ZAHEEL 20 A, EHI 674y, AR 74 ERP 50 ATEE
ZrJksy, RKE .

Ans : 64
(52 ]
- 30x72+20x67

NV = :70
R X= ,




[t990k241 — 4 EiE 771

—722 -8 i= —672_7,

zx =(87+72)-30=157440 | Zy, (7% +67*)-20=90760

_ \/ (15744(; 90760) 4900 = /49644900 =8~ /64 |
H k=64 |

[pIfE 11] [%=5mE)
ELAT 10 A MU BB ARG, FREE M BT T IME 62 4y, EEER 105y . EEE
AR, HER 80 S/EH 10 ERMTRG, RRATERE, o @R
S A T A
ns | BT 60 0 fmte N_
[ )
P A > UM O AR B X Xor s %
T 1 B B T 5

80-{_X11+H9=62:>X1+,”+&:540’

N, REER R, EMP8 A

AR A 2= ] 15

2 2 cee 2
\/(80 +x11:; + X, )—622 10

= X+ + X =33040 .

PR %, B E R

\/(Xl +9+x9) 607 \/33040_3600 \/640:£ iy
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[E~E 11]

EAAE 11 ERBNERTEHE 50, EEER 4, EMRETN—840,1%,

(1) RFHEM T

) BwEmezgJk, RKk2HE .

Ans : (1) 51> (2) 6.6

[ 6% ]

50x11-40
10

(1) 395 6 B P X =
(2) HalEREgE TS

\/(402+x12+---+x102)

11 —50° =42 X7+t ,” = 26076

51

26076 _, [66
mu%@£%0=—5—%1jﬁ%ﬁ%.
i k=6.6 .
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EIE (IR LEX E

Lo B AhHU n B BEE X, %, o X, Z B X, B Me(x),

ZeBE B R(X), DUSTRLEE B IQR(X), EAEERS, |

R Fafmhinb, BER—8ETEE v, ¥ - Yoo
By, =ax +b, i=12 -, n,

LB SR E T PR y . T AIEUE Me(y),
2B R R(Y), TOfrBER IQR(y), MRS, , HIA
(1) y=ax+b

(2) Me(y)=a-Me(x)+b

(3) R(y)=[a|R(x)

(4) 1QR(y)=[al IR (X)

(5) S, =als,

2. TECRBIEASY (% -m) WM
k=1

FEEm=pbs, HE/NMERo® .
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(B8 12] [Foaaiaf] 12]
ACHTEUEY n{E B X, X, - X, ZHEM P8R 70, Fr¥K 60, £ER 20,
VO frdER 7, BREER S . HEEBEBEE -28M 10, BR—ERE8E
Yoo Yor o0 Yoo BV =-2%+10, i=1 2,---,n, REEHBEBOHEMFEE. F
fir @, &, WoArEREEE .

Ans @ B E9%-130 > iz 8- > 458 40 > VU453 firEE 14 5 5 10
(54 ]

8RB B il - 29 8y —2-70+10=-130,

o fi7 8 By —2-60+10=-110 ,

40 B | -2 - 20=4C,
P53 fir B By -2 7 =14

fa e 5 B |-2|-5=10 |

[ 12]
FENEEBE B P8 x=10, £#Es =3, faEM, =12, FK

M, =8, IofrfE IQR=3, & y=—4x+3, AIEHERI yME, THMZFIEHE?
(1) B Eigg =43 » (2) EEZ=-12 > (3) F{r¥=-45> (4) FE=-32>
(5) MWorfrE=12 .

Ans : (3)(5)
(¢ )

(1) x: y=—4X+3=—4x10+ 3=— 37

(2) x: S,=4S,=4x3=12

(3) O M,=-4M +3=—4x 12+ - 4
(4) x: My, =—4M  +3=—4x8+ 3=-2¢

oy —

(5) O: IQR, =4IQR, = 4x 3= 1:

2 (3)(5) -
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[FIRE 13] [#f&RE])

%ﬁﬁ% X11 Xza T &oﬂqﬁi@%)—(zss @E%RSX: %yi:axi"'b ’ i=1, 2; Tty 10,

Hha>0 . BRI, Vo o Yo HIFISEy=3, EEES =25, Hl

Ans: (1) 2> (2) -7
(A% ]

EEI SyZZSX%D a=2.

By y=ax+ b, HI3=2x5+, fHb=-7 .

a=2, b=-7.

[ 13]
ERERBEBRABNRE LR 20, REEZR127: RERRLERFHEHE
REE 635, MATAREBGHERBEERE, BEFRARS B 7200 FEF5 88
7, BLEFEREZE SRR 7

Ans : 10

[ ]

RFAA IR X, BRI BR Y,
HEHA S y=ax+b,

Hly=ax+b, S, =|a[s, .

88=72a+b
, b=28.

7B g =
63=42arh [ElE

oo

5
B S, = o x12=10 (43) .
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[P 141 [#i=&E]
=7 WANIER 6 R
At 1,23 4,5.
B: 24,6810 .
C: 996, 997, 998, 999, 1000 .
D: 14,916, 25 .
HERBETFIR Sa S0 Scv So» TIMTHIERE?

(1) Sg=25,7(2) Sc=S,*(3) Sc>S, " (4) S,>S,"(5) Sp=S,".
Ans © (1)(2)(4)
[ 3% )

K B=2A, C= A+995, D= A,

(1) O Sg=25,
(2) O: Sc = SA
(3) x

(4) O " DHVERETHL, . Sp>S,

(5) "x
EEVOOIOR
(& 14]
THISEBER, LREREREEAN .
A: 10,10, 10,10,10 . B: 510,15 20,25.  C: 13 14, 15 16,17 .

Ang @ S;>S.>S,

(A% ]

S,=0, BHVERE C 778,
FITLL Sg>Sc, # Sg > Sc> S, .

(B 151 [#&E ]
HL0ZRBENBEERE BT AR X, X0 0 %o, HEMPEBR 7S, BE

EE3LS . ES f(x)=(x1—x)2+(x2—x)2+--~+(x10—x)2, Ty BE?
(1) f(7)=3 (2) f(7)=90 (3) X +X, 44X, =790

@) f(6)<f(7)  (5) f(7)<f(8).



20

It990k241 —4E 5 5317
Ans : (2)(5)
[ 35 )
—72 _72 _72 f(7
(1)(2)Eafr%§ﬁzt\/(xl Jrle T v e=?) U0 g,

i f(7)=90 .

B) HE f(7)=(%x-7" H% -0+ €%, )" =% 6 + « 20 %,

B DL X2+ X7+ + % =90 +10 x7* =58 .
(4) KWKk

f(x) (xl—x)2+(x2—x)2+---+(x10—x)2

=105 =2, + 3 44 X )X+ (X7 40 44 )

i X=x1+X2IO~..+X10 =THEE/NME, Frbl T(6)>f(7) .

(5) &L, f(7)<f(8) .

EEF(2)(5) .

[&=& 15]

B OB/NBENER AR X X,y oo X, HPUBT7, BFEIREIL,
BRERS . ES () =04—X) +(%—Xx) ++(x-x)", FFITERE?
(1) f(10)=7 » (2) f(10)=225 (3) X +X, +---+X, =1125

(4) f(5)2®m/A - (5) f(10)<f(2).

Ans = (2)(3)(5)

(%]
(D)= A

\/(xl—lo)z +(%-10) +-+(-20) _ [f(20)

5 5 , 15 f(10)= 22t

(3) BB FLO=(x-10"+(% —10" +- £ —1p =% ¢ + » 9,
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BT DL X2+ X7+ + %2 =225 +9 x1G =112 .
(4) e
f(x):(xl—x)z+(x2—x)2+---+(x9—x)2:9x2—2(x1+x2+-~-+x9)x+(x12+x22+---+x92)

X + X, +o+ X

£ X = =105 5/ V8 .

(5) &L, f(1O<f(2 .

EER2)B)0) .

(B 161 [E=E]
KERER, ERNBBREFKEE, 2 30 L RBERENENT FHR L 36
7, BEER 129, £WEEihE 66 o . ZMBBEMAER T BENR
JRRRE xR B REE Y , ERERIENLE .
(1) MREZBEHRIGE KB y =ax+b RS, WRE y RERI RO R 100
7y, YREMIEM PR 60 77, Ry RENELEE .

(2) MBEEZHRIMBERRE y=10Vx FRKSE, BEHAEA: yREGEAT T
BR 595, RllyBERHIREAE 2 R i i — (B R 8?

Ans : (1) 16 - (2) 11
(%]

HE: x=36,S, =1z

(1) y=ax+b
60=ax36+b 4

. 4
HIE By A y=gx+12,
4. 4
=1 S :—S :—)(12:16
é&’fﬂ: y 3 X 3 .
_ 30
(2) B x=36= ) % =36x30=1080
i=1

y =10vx

= y,> =100x,
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30 30
= Y.y, =100 _x =108000 |
i=1 i=1

Zy 108000
S, ={[iL—_59° = T_ng =/3600-3481 =119 =11 .

Y 30

(%™ 16]
EXNEZHBREIEEAEE, ZEREREANNFBRERNEITRE, FR
BL10 MR EAVEER - EAEIE 50 N, FHEFABRKNEIHBREZEM P
F 655y, BAEZE 105, FHEEDE 50 fir F 2 RFRARENEM TR .

Ans : 43.25
G5
WA X, BRI TEY

= 2: X:_ 2
i y =104/X = y? =100x = T

50
~ ny %
B4l y=65, S,=10=|+L 65 — Dy’ =50x(100+65) |
i=1

>x, 1002y, 100 ><50><(100+652)

Cox=A = _4325
n 50 50
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idge o~ EHFEE

23

1.

2.

RSB (2080 ¢ SnEHEEE X, X, -0 X EMT-PIHE R u,

REER o, B x WEETE (2080 &

_X—H
o

Z.

RAELRE 2 o8, HPHEBER A 0, BRI L.
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(B8 171 [FoaaR4f] 13]
I = HAVEESCHBRRE, 9K 1085, BRE 3D
mEEER I FER 657, FREE 80 . ALRFE IR
BTG AR T A Ry 8 4TI 58 4
(1) 5+ 5F AL WMIERIBRA Y 2 08
(2) EHREE, ALNB—IEREBRF?

m:m—%’e)%ym%

(2667 )

(1) IR A 48 e L4
. 8-10 2
/EIJ%@ Z ZT = —5 ,

58—65 7
XY prer -
%/{Z%RRUI 8 g -

(2) IJ%‘—<“ MHE R 2T,
AL BB S B R IR A4

(& 17]
FEMSENREFER O, BEEZOLAT, BENYER 172 257,
BREZIRD . EHFALNBER 0T, &R 180 247,
1) R ALREES TR 2 08 .

(2) MERE, ALNHE—IERRZEH?

mwng’@)%%
[ 26 )

70-65 & L 180- 172 ¢
(1) #BE L= 6 6’ 5= 9 9 -

5 8
(2) WRF<g, HERZH, ALNEERAZES .



1t990k241 — 4 B 4347 25

119%k241 £ R R F L &
AT

1. MRB—EZFERNRBLH, EEBRFEREFGER 41.0 £, FEEZR 6.1
H . SR LES T ERWEA HERBEBAH, FHEZEMN — B SERE
FRENEEZE, REALTIHNH—MEEE? (3 1ENFER 254 2K)

(1) 0.240ZE3K » (2) 161ZE3¥ » (3) 6.10ZK » (4) 15523k » (5) 1041ZE3 .
[97 35 2])

Ans : (4)
(%]
25.4x6.1= = 159.94= 155(%&K) -

2. HEFEAEHET, RTEEFEEAIEZESEERELRNKR, EMEMR
B S 15 L sF G E I 2FENRERTREN-FEE, FREF9BHEE
B 15 2R PR RES R REF TR PEESR LS EZNLENRE . HER
—r SFEFTRE 15 A sP B FHERER 76 77, HPR=rsPEGRIE 92,

45, 55 fESIkR, RAlEESEENLERE /H%ST? [96 23]
Ans : 79 47
G|

(76x15— 92 — 45— 55)+12=79 «

3. FIMBBLEAAN, EXREARBMERFIIRESST, BEEEZ RIS, ERRES
BB ERE, EFEEMm s ANRE, F98 X o REE=SS,
(1) X HKF50;5 SM/NKR10
(2) X DAINAB0; S hKAIR10
(3) X DA/INAB0; S PA/NR10
(4) X EEHEERVB/NRE0: S /AR 10
(5) X fEEFEEARE/NRS0; S MR E AR R/NRIL0 .
Ans : (4)
[ % ]
EHEWEE TS EERE T - HUEEERD -



26

1t990k241 — LRI 77
HREE—#KR, FPEEEREMESST, BEZRIOT . SEHEKRUER
N1sEREEDE, RIKR
1) FHEEEREE___ T,
(2) BEEER 7T. [99%62]

Ans : (1) 75, (2) 15
[ )

(1) KEEHE(E K &(E 50x1.5=75 7T -
(2) FEMEZE B 10x1.5=15 J¢ -

FlLoOE##EBMOT: 11,3 3556, 6,6, 6.
SHELE 10E BER PR LB BR, FORIGREY OEBEE T, THITHEFE?
(1) Bfo-P398 - (2) A8 3) RMPHR - (4) = - (5) FREE .

Ans : (2)(4)
(5% ]

(2) TABEES-

(4) =iEJE6-1=5-

RBEETER, 1 A EIMERNFYRERRK 16 &, HEZEREK 35 XE .
—HSNBE AR R E B AERBERF R LR, ENERRIAER Xk, FEK
9

Ry y=gx+32; ARERRERT, Al 1 AOEILHEN YRR K %

E? REZRERSE?

Ans : 60.8 &, 6.3 &
[EFA2]

(1) PH5E y= >x16+32—60.8 [if -

Ul ©

e e 9
(2) FEEE y= g><3.5=6.3 i

KE#E 101 2] 111 RIFEEEZE .

Ans : 10
[z ]
101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 111 106
S5 4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5
25 16 9 4 1 0 1 4 9 16 25 110 10



1t990k241 — 4 B 4347 21

R

B—EGEEN, 7 LLEEBRAOT (REEWRA/NEF]D
2,4,4,55,6,7,8 11 xfly,

EAEERENEM- PN T A REE 6, Hx/N Ry . FEOERNEER:
(1) x+y=14-(2) y<9-(3) y>8-> (4) BBEEZZEIES3

Ans : (1)(2)
(%]

Nz 80 6 > B 6<x<y -
%(2+4+4+5+5+6+7+8+ 11+X+y)=6

= X+y+52=66

=>X+ty=14

> X=6>y=88(x=y=7-
2 4 4 5 5 6 6 7 8 8 11 6
-4 2 -1 -1
6 4 4 1 1 0 0 1 4 4 25 60 2335497

N
o
o
=
N
N
(3]

2 4 4 5 5 6 7 7 7 8 11 6
4 2 2 -1 4
16 4 4 1 1 0 1 1 1 4 25 58 2296242

o
=
=
=
N
ol

SARS B, KT EIUEEENEBFCZES, UMERRAERTMUBIE
HBEE, ANARBEEERERNEER T#E 7 X, SXFHNTRERFIE
AEH (NREER) 5 AL . MBEE 7 ROFTHRFIETE, TII&EH,
R 28 00 T FF & BEFE BR?

(1) 398 <3 - (2) FEEE<L 3) VB <IHEEE<2 >

(4) FHEH<3HLE<2 (5 RE=1HLE<4.

Ans : (4)(5)
[¥f% )
Q) #Hw:7-7-2>1-0-0
(2 Flaw:7-7-2-1-0-0
3) Flar:7-7-2-1-0-0
/7 2 1 0 0 0 HiPigs semy e

457 457 -04 -14 -24 -24 -24 2.428571429 8.816327 2.96923
209 209 0.18 2.04 59 59 59 617



28 1t990k241 —4EHH5 43T

10, FERBUEAGR 53 2 e R R S SR A 26 MENERERENEN
% . EFIMBCRE D EEE (X Y) S BIRE— r
BER MBS, Hoh X g o0 ]
EOTBS, Y RRETRIBENES . B S BRI S B
Z-X+Y RESERNRNES . 28 116 15|
BB A (1S B g L O O O A
BUR DL T e A R R o

(1) X By hfr s> Y iy b fr sk 0 .';' 1I0 1I52IOZ!5 3!03!54:04!5 50
X

(2) X HOBEE > Y HO B

(3) XHI2HE>Y 2

(4) ZHB (R - X By F AL+ Y A AR . (95562)

Ans : (1)(2)(3)
(FfE]
1 2 3 4 5 6 7 8 91011
X 15 20 25 28 30 35 36 37 41 45 48
IR 33 A 105 FEEEE 10
Y 22 26 32 25 27 35 25 36 28 33 36
g 30 BEE 25 PR S
X+Y 37 46 57 53 57 70 61 73 69 78 84

(1) XBydfirsk 35 Y &y iz 8k 28 -
(2) X HJ4IEk 33 X &k 14
(3) AR X ITHY -
(4) X%k 35

Y A 8 Ry 28 o

X+ Y By (i 8 Fy 61 -

11LEA 9 EANBERE, HEMFGBR 5657, MEER 457,
H¥ A 7 ARIBE K 50, 52, 53, 54, 57, 60, 61 . 3K55 2 {E ANRYEER .
Ans : 55 53 F 62 43
(5% ]
aely 2 ARV Rs x 0 y o Jl

%(50+52+53+54+57+60+61+x+y)=56



12.

1t990k241 — 4 B 4347 29

%(62+42+32+22+ 12+ 42+ 5%+ (x—56)*+ (y—56)*) = 16

= (x—56)2+ (y—56)2=37
= (Xx—56)?+ (117—x—56)2=37
= (X—56)%+ (x—61)2=37=(-1)?+ 62

= X=558 x=62 -

50 52 53
6 -4 -3
3% 16 9

Hifo-P9% 56

54 57 60 61 55 62
-2 1 4 5 -1 6
4 1 16 25 1 36 144

L 16 fmse 4

%%~@ﬁﬂ%%~+ﬁﬁ@m%r§9ﬁ(ﬁ)%%ﬁﬂ*k%m,

EE&ﬁ(%)%%%ﬂ*&%MJ,ﬁﬁ?ﬂﬂﬁ@%kﬁ?

(1) E—dEERBEE -EE T

(2) EREERFEBE AR S, RIREERNE—T o
MU S LR ERHIE —+ o LB

() HREERFEEER RIS, MFEENNE—+ iR
s HEFHERHIE— T+ LR

(4) EHE A BWERRESE—+ oA 87K " Y,

B Wa T We 22 I TR AR B & B — 4R VB — 4 R B
(5) E—EHBERNBE—+ouB/INRZEBHZEMGF98 . [941E2]

Ans : (2)(3)
[a¥fE]

(A) X HERAEE, RIfRmE— .
(B) O M ir# s .

(€) O: FI(B) .
(D) X: [E(B) .

(B) X: BHERAMEE, AAEME .



